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46. CoorHecuTe OObIKHOBEHHBLIE ApoOHM C DPaBHbBIMU UM JecsHd-

or3 Mgt

3 9 (&
A. = B. 3 B 20
1) 0,6 . 3) 0,35
2) 1,125 4) 4,5
47. CootHecuTe 0OLIKHOBEHHBIe ApPOOM C paBHBIMU UM JecCsH-
TUYHEIMH.
9 9 6
.= B. = . =
H 2 4 B 5
1) 0,28 3) 4,5
2) 1,2 4) 2,25
48. CooTHecuTe OOBIKHOBEHHEIE ,up06n C paBHBIMH UM Jecs-
TUYHBLIMH,
15 13 19
A. 3 B. 10 B. 5
1) 0,45 3)1,3
2) 1,875 4) 9,5

A 5 BlA 5 BEA B B




YYeOHUK :

Ecniu BeIpa)keHHe COZEPIKUT JejleHHe Ha JeCATHYHYI0 Apobb, TO
Jydine mepedTy K OOBIKHOBEHHBIM ApO6GSM, TaK Kak [eJeHUe YIoJKOM
MOXKEeT OKas3aThbCa OeCKOHeUYHBIM.

[Mpumep 2. Haipém sHauenuwe Beipaxkenus 0,32 - 2,1 : 1,44.

3aMeHMM B JaHHOM BBIPDAXKEHUU 3HAK AeJeHUA ApoOHOH ueproit m
npeobpasyeM MOJy4YeHHYI0 Apo6Gh C MOMOIIbI0 OCHOBHOTO CBOMCTBA IpPO-
6u Tak, 4yToOBl B YMCJIUTENIe ¥ B 3HAMEHATeJle OKA3aJIUCh IeJIble UHCJIa:

0,82-21 0,32-21-1000 32:-21 7
0,82-2,1:1,44="7144 ="742.1000 —

410 18"




22 Beruuciaure:

0, '21 O ° 14 " U, ? )
02-21 0,6-2 p) £2:0.016, r) 0:15:0.8:0,75

6)

a) 2,8-0,3° 0,4-0,9’ 0,4-2,8 ’ 12,5-0,36

21 3anumuTe BhIpaXXeHHUE, UCIOJb3Yys B KadecTBe 3HAKa JeJIeHUA Apo6-
HYIO 4epTy, M HaWJAHTEe ero 3HadyeHue:

a) 0,3-1,6 : 0,84; r) 0,15-2,4 : 1,08;
6) 6,3 : (3,5-2,7); n) 0,48 : (0,044 -6);
B) 0,05 : 8,1-45; e) (8:0,39) : (5,2-9).

24 BplyucJIHUTE YCTHO:
a) 2,88-0,5; 6) 0,25-16,64; B) 64-0,125; r) 0,5-0,098.

O6paseu. 0,84-0,25=0,84-; =0,84:4 = 0,21.




YYeOHUK :

Mpumep 3. Haiiném 3HaueHHe BHIDAKEHUSA ;'—_b npu a= 3

ObOpaTuTe BHUMaHHE Ha TO, KaK Oblja BBINOJIHEHA YHUCJIOBAA IIOM-
CTAHOBKA!:

BCE cozepiKaliuecsa B BbIpa)keHUM OYKBbl 3aMEHHUJIU UYMCJIaMU;

OZMHAKOBBIe OYKBBEI 3aMEHHJIM OJHMM M TeM e YUCJIOM,;

nIpu 3aMeHe OYKBBI OTPHMIIATEJBHBIM YHCJIOM 3TO YHCJIO 3aKJIIOUYUIHN

B CKOOKwH;

B NOJIYYMBIIEMCH YHMCJIOBOM BBIPDAXKEHUM B YHUCJUTeNe OblI IIOCTaB-

JIeH 3HaK YMHOXeHus (Mexay OykBaMu, Kak Bhl 3HaeTe, 3HAaAK

YMHOXXE€HUSA He CTaBUTCH).



25 Ilycte a = -5, b = 7, ¢ = —2. IlogcraBbTe BMecTO GYKB 3afaHHBIE
ypcjia ¥ HauguTe 3HAYEHHE BBIPAXKEHHU:

e ; a. ab, a
a) a+b’ 0) be’ B) @ r) b—c’




oras

29 1 BEPHO MM HEBEPHO Ha KOOpAMHATHOH NPAMON OTMEYEeHBI
yucna a u b (puc. 1.1). Kaxkoe u3 ABYX yTBep:KJeHU# BepHO?
1)a+b>0umm a+b<0 3) ab>0 nmm ab< 0

b b
2) a-b>0um a—-b<0 4) > 1 mam <1
a 0 b
M Puc. 1.1
B BEPHO MNM HEBEPHO (32—33) M
32 Ha KOoOpAMHATHON NpsAMOil oTMeuyeHHl 4yucaa a, b u ¢ (puc. 1.2).
Kakoe M3 yTBep»KIAE€HUN HEBEPHO?
1) a+c>0 2) a-b<0 3) a+b>0 4) abec<0
a 0 b & iv.
M Puc. 1.2
33 Ha koOopAHMHATHOW NpPAMO#A OTMeYeHbI 4Yuciaa a, b m c¢ (puc. 1.3).

Kaxoe M3 ABYX YTBEp>KJAEeHUIl BEpHO?
1) ab<b unu ab>>b

2) abc<a nmm abc>a

3) —ac<c wiu —ac>c

1 |
L

e 0 al b

¥ Puc. 1.3




[loma:

. §1.2 Crp.10-11
2. Ne 2la0e, 22as,
3. Ne 27,28 (1a0, 2Br)

TeTpaab Ans cam.padboT Ha JIMCTOYKM




bl A 5B

49.

90.

CooTHecuTe OOBIKHOBEHHbIE IPOOH C paBHBIMH HM JecCsd-
THYHBIMU, '

9 19 11
A. = b. = B. 3
1) 0,95 3) 3,8
2) 1,375 4) 1,8

CootHecuTe OOBIKHOBEHHbIe ApPOOM C paBHBIMU UM JecH-
TUYHBIMH.

14 13 9
A = B. = 'B. 3
1) 1,625 3) 0,3

2) 2,8 4) 4,5




M-4. O6biKHOBEHHBIE U AECATMUYHbIE APO6U

Bapuanm 1

. IIpeacraBbTe OOBIKHOBEHHBIE ApPOOM B BHUJE AECATUYHBIX, a

A€CATHYHBbIE B BHUIE OOBLIKHOBEHHBIX

0,8; =5 -0,079; - ..
. Hanngure 3HaueHUEe BbIpaAXeHUA:
a) 2%+0,3; 6) —2,8-%; B) 5%—2,2; r) —0,7-(—2).
. CpaBHuTe apobu % n 0,19.
. Peuiure ypaBHeHUe:
a) 3%:x=—1; 0) —2,5~x=2%.

Bapuamum 2

. IIpeacraBbTe OOBIKHOBEHHBIE APOOU B BUJe NECATUYHBIX, a

AJeCATUYHbBIE B BHUAE OOBIKHOBEHHBIX

A . _13
0,6; 50° 0,037; 15"
. Haiinure 3HaueHUe BBIPAXXe€HUS:
1,04: 6 —35.3: R
a) 3§+0,4, 6) —3,5 = B) 43 2,25; 1) 0,9( 5).

. CpaBHuTe apobu & u 0,24.

17

. Pemure ypaBHeHuUe:

(DY = 1. 1 ,-_31
a) x:(-2,7)=-1; 6)37 x = 37.



